

DISPOSICIONES

DEPARTAMENTO DE LA PRESIDENCIA

CORRECCIÓN DE ERRATAS en la Orden ENS/2180/2018, de 18 de septiembre, por la que se establece el currículum del ciclo formativo de grado superior de Electromedicina Clínica (DOGC núm. 7715, de 28.9.2018).

Habiendo observado erratas en el título de la Orden mencionada, enviada al DOGC y publicada en el núm. 7715, de 28.9.2018, se detalla la oportuna corrección:

En el título de la Orden, donde dice:

“ORDEN ENS/2180/2018, de 18 de septiembre, (...)”.

Debe decir:

“ORDEN ENS/171/2018, de 18 de septiembre, (...)”.

Barcelona, 15 de octubre de 2018

Dolors López Merino

Subdirectora general de Gestión y de Supervisión de Publicaciones Oficiales

Oficina del Gobierno

(18.289.039)